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Dieser ganze Absatz steht nur im Artikel, weil er sich zwischen zwei Frames
befindet.

Satz vom Sandhaufen

Satz 1 (Sandhaufensatz). Es gibt keine Sandhaufen.

Beweis. 1. Ein Sandkorn ist kein Sandhaufen.

2. Sandkörner werden durch Hinzufügen eines Sandkorns nicht zum Sand-
haufen.

3. Induktiv folgt die Aussage.

Beispiel 2. Vergleiche unsere Baustellen.

Dort befinden sich auch viele Sandhaufen.

Dieser ganze Absatz steht nur im Artikel, weil er sich im Mode article befindet.
Damit ist der automatische Mode deaktiviert.
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